

18.04.2016 г.

### «День спонтанного проявления доброты»

В ГБОУ СОШ пос. Ильмень состоялась торжественная линейка, посвященная открытию 16-й областной Весенней Неделе Добра. Ребята 6 класса, под руководством классного руководителя Манухиной Л.А., подготовили выступление в стихах и прозе, призывающие ребят совершать добрые дела, тем самым делать мир краше и добрее. На линейке ребята вспомнили волшебные слова, спели песенку Кота Леопольда, «Дорогою добра», не разрешили Бабе-Яге делать плохие дела.

В коридоре школы повешена стенгазета, на которой изображено дерево, с лозунгом «Доброта спасет мир!». Ребята раздали в классы разноцветные листочки, на которых дети напишут свои добрые дела.

Красочный план «Весенней Неделе Добра» вывешен в коридоре. Результат ВНД будет подведен на общешкольной линейке. Наиболее отличившиеся школьники получают дипломы на районном фестивале «Дорогою добра», который состоится 28 апреля в Доме Детского Творчества с. Приволжье.



Кроме этого, 18.05.2016 г. в СРЦ «Солнечный лучик» прошла акция «Дети – цветы жизни», организованная Корсаковой Г.А. (Ильменская сельская библиотека), в которой принимали участие педагоги и учащиеся школы. Галина Анатольевна организовала сбор денежных средств, на которые были куплены игрушки, канцелярские принадлежности, книги, настольные игры, раскраски и сладости для воспитанников центра.

